

# El Marino, brillante campeón de Canarias

## Volvió a vencer al Tenerife, esta vez por 3-0. Molowny, la gran figura de la jornada. El público despidió a los marinistas con grandes aplausos

Se respiraba en el Estadio ayer el ambiente de las grandes solemnidades. El 5-0 adverso de la primera jornada de campeones, aunque hizo bastante mella, no borró por completo las ilusiones de ver a un Tenerife recuperado, poniendo en trance difícil al Marino, que saltaba a la cancha en plan de gran favorito.

Recordábase de grada en grada los más resonantes triunfos del Tenerife. Y hasta alguien se remontó a evocar los once goles que el Madrid le propinó en cierta ocasión al Barcelona...

Lo cierto es que el Estadio se llenó y que el público soportó a pie firme las molestias de una lluvia razonable, que tuvo la virtud de dejar el terreno de juego sin pizca de polvo y sin pizca de barro. Y como preámbulo de tono, la entrega al Tenerife, ante los dos contendientes lineados, de la copa que recordará su título de campeón provincial de la temporada.

Con Ferrera Ferraz como director, el comienzo del juego. Correteó el balón por el campo de los locales durante unos minutos, hasta que se produjo el primer avance del Tenerife; lleno de sencillez: pase de Alfonso a Rosendo, centro en corto, y remate fulminante de Peregrino, con la zurda. El balón salió ligeramente desviado.

Toda muy bien ejecutado, promotor de nuevos intentos y de mejores éxitos.

Pero había que contar con el Marino. Con su defensa inteligente y segura. Con su medular plena de acieros tanto defendiendo como en la entrega de balones. Con su delantera bulliciosa, guiada por ese maestro que se llama Molowny...

Se nos antojó que el Marino, cuyos comienzos fueron un tanto nerviosillos, intentaba ganar la batalla por puntos. Primero, cuidó de ir neutralizando los sitios vitales del Tenerife; luego la demolición lenta de su fortaleza. A este Marino de hoy, en plena formación, pléxico de juventud, no le viene bien la victoria por 3-0.

Los minutos pasaban y se ponía al desnudo la falta de profundidad en el Tenerife. Las cosas no iban bien ni por el centro ni por las alas del ataque. Ni tampoco en la medular, pese a los buenos deseos de Mora y Contrado. Sólo Llanos, desplazado de su sitio habitual, se mantenía firme, bien ayudado por Sosa, mientras que Leoncio defendía el marco con más seguridad que otras veces.

El Tenerife, pues, ofrecía sus mejores armas en la defensa. Que era lo menos indicado, no para remontar una desventaja de goles tan notable, sino ni siquiera para triunfar por el mínimo tanteo.

Y mientras la gente se iba olvidando —a la fuerza aborrecen— de los restantes triunfos de tiempos ha y de las goledas peninsulares, el Marino, suavemente, se iba imponiendo. Sin prisas.

Llegaba con frecuencia el "once" azul hasta la puerta local. Algo embarrullado, a veces por las precipitaciones de Zuppo. Pero con sentido de lo que hacía... Faltaban siete minutos cuando llegó el primer goal. Un avance tranquilo, hasta que surgió Molowny rápido como una exhalación, se plantó frente a Llanos, lo desborda en una finta perfecta, avanza un par de metros más, y luego sirve el balón en bandeja en la boca del goal. El primero que llegó fue Zuppo, y para él fue el honor del goal. Pero marcado el tanto, Zuppo, fue el primero en correr hacia Molowny a darle el abrazo de rigor. Hizo justicia.

Podemos enlazar los pocos minutos que restan, con toda la segunda parte. El Marino fue adquiriendo confianza. Jugaba más suelto, en contraste con el desconcierto que reinaba en las filas tinerfeñas, que empujaban ahora hacia la puerta del Poniente.

Si antes había hecho gala Oramas de una rara precisión en el pase a las alas desde larga distancia, y sus compañeros de línea le secundaban con gran acierto, ahora los tres formaban un bloque muy igual, favorecidos por la inocentona forma de plantear sus ataques los locales. Y los delanteros marinistas, con un apoyo tan eficaz —y sintiéndose vendedores por partida doble— daban de sí todo lo que podían, con el menor esfuerzo.

Más entonado Zuppo, con un Bermúdez al lado muy activo y buen distribuidor de balones y un extremo —Sanabria— que lleva mucha dinamita en sus pies, el trabajo de Molowny pasaba a ser el de un compañero y consejero. Hasta que... Llegó el segundo tanto. Forjado

en una décima de segundo en el cerebro de Molowny. Se lanzó en deshecho hacia la meta de Leoncio. Salió éste, como mal menor, y el interior azul, midiendo bien la distancia, en plena carrera, le pasó el balón por alto, suavemente, en forma imparable.

Un goal perfecto, amenazador de un resultado bastante abultado —iban 1-6 minutos— que el público, todo el público, señores!, aplaudió con gran deportividad, prolongando su ovación en honor de Molowny, que agradeció aquellas espontáneas muestras de admiración.

El Tenerife no logra enderezar su nave. Tampoco desfallece y se bate con el mismo gesto que hasta ahora, aún a sabiendas que es color marinista todo lo que reduce. Por las avanzadas forasteras todo sale bien. Juego bien ligado y rápido, con apoyo eficaz en la medular. Y hasta una defensa que se permite el lujo de frenar los balones y entregarlos suavemente a sus compañeros...

Llegó el tercer goal en el minuto 24. Aquí hubo una pequeña confusión entre todo el trío defensivo del Tenerife. Un despeje con el pie de Leoncio, un rechazo en corto... y Sanabria que se encuentra con el balón en los pies y la puerta descubierta. Y claro...

El Tenerife cambió la delantera. Formaron desde entonces hasta el final, Eusebio, Alfonso, Alejandro, Rosendo, Peregrino. Y puede decirse

que estos 20 minutos fueron los más agradables. Se alternaban los avances de uno y otro equipo. Intervinieron con cierta frecuencia los metas. Hubo tiros a postes y largueros... Pero, claro, estaba demasiado "fresco" el recuerdo de "tres que iban, más cinco que también entraban..."

Una lluvia fina caía cuando el Marino recibió la copa del Campeonato Regional. El capitán del Tenerife se apresuró a felicitar a los campeones y el público retrasó unos minutos la salida del Estadio para dedicar al Marino una prolongada ovación que los muchachos agradecieron vivamente.

Se lleva el Marino un trofeo ganado en buena lid. En un ambiente acogedor y justiciero.

Si el equipo no, el público de Tenerife supo brillar...

### EQUIPOS Y GOLES

Tenerife: Leoncio; Sosa, Llanos; Mora, Contrado, Nóbrega; Eusebio, Alejandro, Peregrino, Alfonso, Rosendo.

Marino: Acosta; Polo, Victorio; Rosado, Oramas, Bartolo; Antonio, Zuppo, Bermúdez, Molowny, Sanabria H.

### PRIMER TIEMPO

0-1. 38 minutos. Jugada personal de Molowny, con pase suave a Zuppo, que remató a placer.

### SEGUNDO TIEMPO

0-2. 16 minutos. Otra jugada personal de Molowny, que con serenidad eludió la salida de Leoncio y fusiló el tanto.

0-3. 24 minutos. Sanabria aprovechó un despeje corto de la retaguardia del Tenerife y marcó el tanto con comodidad.

Arbitraje fácil y sin complicaciones de Ferrera Ferraz.

### PROMOCIÓN DE SEGUNDA A TERCERA

#### Villalta, 2. Cuatro Torres, 2

Se jugó ayer en el Estadio el primer partido de promoción de tercera a segunda. Un primer tiempo bastante animado, con buenos deseos por los dos bandos, pero sin eficacia alguna. Más fortaleza física en el Cuatro Torres y entusiasmo en el Villalta.

En el primer tiempo marcó el Villalta un goal, entrado por su centro delantero Ramón. En la segunda mitad, es castigado el Cuatro Torres con un penalty, que Martín convierte en tanto.

El Cuatro Torres, reaccionando más, logró establecer el empate, entrando los tantos los hermanos Purrinchi.

Arbitró Antonio Cruz.

### Agasajos

La Federación Tinerfeña de Fútbol, para corresponder a los agasajos que le fueron prodigados por la de Las Palmas en la semana anterior, con motivo de la primera jornada del Campeonato Regional de Canarias, ofreció diversos actos a la representación federativa de la isla hermana, siendo el último, anoche, en el Círculo de Amistad, obsequiándose con un vino de honor a los clubs Tenerife y Marino.

El acto transcurrió dentro de la mayor cordialidad. Pronunciaron palabras el Marqués de la Florida, el Presidente de la Federación Tinerfeña, señor Fernández y el federativo de Las Palmas, señor de las Casas. Todos subrayaron la deportividad patentizada en estas jornadas de campeones e hicieron votos por la estrecha hermandad deportiva entre Las Palmas y Tenerife.

### El Presidente del Iberia

La Federación Tinerfeña de Fútbol ha confirmado el nombramiento de don Antonio Bello Alonso para la presidencia del C. D. Iberia.

El señor Bello ha comenzado ya las gestiones para formar la Directiva del popular club del Toseal.

## Los subcampeones canarios

# El G. Canaria venció por 3-2 al Price

### Fué necesario jugar una prórroga, en la que cada equipo marcó un tanto. Existe empate general en goles

#### PRIMER TIEMPO CON VIENTO

El Gran Canaria, que eligió puerta a favor de un viento bastante fuerte, dominó durante la primera parte con relativa facilidad. El Price se defendió bien y a ratos ensayó avances por sus alas, especialmente por la derecha, que fue la más completa durante todo el partido.

A los 8 minutos ya tenía el Gran Canaria su primer tanto. Lo logró Bozambo de un tiro fuerte desde fuera del área, pero sin mucha malicia, no acertando el novel meta priceista a rechazar el balón.

Continuó la presión del Gran Canaria, con evidente mala suerte, pues no acertó, pese a las ocasiones propicias, a aumentar la ventaja. Hay que hacer la salvedad de que la defensa del Price, especialmente Chicho, respondía muy bien, así como la medular, donde Alvaro, tuvo momentos brillantes.

A los 20 minutos llegó el empate. Rafael Núñez ejecutó una falta y su hermano Antonio, de un cabezazo, alojó el balón en la red.

Hasta la terminación de este tiempo, pesó más el Gran Canaria, pero no tuvo más alteraciones el marcador.

#### SEGUNDO TIEMPO SIN VIENTO

La buena suerte no le siguió al Price en la segunda parte. En el descanso llovió, y el viento que los priceistas pensaban tener como amigo en esta fase, se "mandó a mudar."

Ahora el juego fue más equilibrado. El Gran Canaria marcó de nuevo a los 15 minutos, en un corner, que Bozambo remató muy bien de cabeza.

El Price fue presionando, llevando bien sus avances por las alas, que sirvieron abundantes centros. El Gran Canaria se replegó, ayudando a la zaga, que realizó, en conjunto, un buen partido, especialmente Gregorio.

Pero todos los esfuerzos fueron inútiles. Ni el Price logró más variaciones del marcador en sus frecuentes incursiones ante la meta blanca, ni el Gran Canaria logró mejorar el tanteo que ya le era favorable.

Así se llegó al final del partido, con un balance equilibrado de goles, sumados los de los dos encuentros, por lo que se acordó jugar una prórroga, en dos tiempos de quince minutos.

#### IV CAMPEONATO DE FUTBOL DEL Frente de Juventudes

El próximo jueves, día 24, dará comienzo en esta capital el IV Campeonato de Fútbol del Frente de Juventudes del D. U. de La Laguna, participando las categorías A, B, y C, con un total de veintiocho equipos.

En el grupo A jugarán 13 equipos, en el B, 8 y en el C, 7.

Los partidos serán arbitrados por jueces del Colegio de Arbitros de Fútbol de Tenerife.

Romperán la marcha, en el Estadio, los equipos Racing San Sebastián-Orientito, de la categoría A, y Tenerife-Balea-Calasancio, de la B.

#### PRIMER TIEMPO DE LA PRÓRROGA

A los ocho minutos marcó el Gran Canaria, en un libre indirecto con que fue castigada una entrada de Chicho. Del Toro recogió el balón de cabeza y marcó.

#### SEGUNDO TIEMPO DE LA PRÓRROGA

A los siete minutos, Rafael Núñez ejecutó un golpe franco, bien medido. Se lanzaron sobre la meta dos priceistas y dos grancanaristas... y el balón entró en el marco de Armas. Así quedó establecido el 3-2 que pasó a ser definitivo y que arrojaba un nuevo empate general de goles.

#### BREVE IMPRESIÓN

El Gran Canaria hizo un juego aceptable. Brilló su defensa, en particular. El Price también tuvo en su defensa una excelente línea. El meta empezó bastante indeciso, pero terminó bien. Los tantos fueron imparables. La medular, bien, especialmente Alvaro y R. Núñez. Y en la delantera, Zuppo y Ledesma, lo mejor. A. Núñez, muy vigilado, acusó clase. Y Benigno hizo también jugadas de mérito.

Deficiente arbitraje de Correa. 12 corners contra el Price y 6 contra el Gran Canaria.

## El Orotava terminó invicto el Campeonato Empató a tres con el Argujón

El Orotava jugó en su campo el último partido de Campeonato frente a los subcampeones del grupo, Argujón. Resultó el partido deslucido por las lluvias y el fuerte viento. El Orotava alineó varios suplentes.

Dominó más el Argujón, equipo al que no le acompañó la suerte, pues su mejor juego le hizo acreedor a la victoria. Los tres tantos del Orotava los marcaron Morales (2) y Quintero. Y los del Argujón, sus interiores.

Hubo un lleno completo, pese a la inclemencia del tiempo, y se aplaudió con calor al Orotava por el título tan brillantemente alcanzado. Los capitanes se cambiaron banderines, y terminado el encuentro, el equipo forastero fue obsequiado con una cena, en la que reinó la mayor cordialidad.

#### HIDALGO, O. ARENAS, 1.

En Tejina jugaron un buen partido el Hidalgo y el Arenas. Resultó muy disputado. Arbitró Marcelino.

#### ESTRELLA, 3. MARINO, 3.

En el campo del Hespérides, con su cancha encharcada, el Estrella-Marino, libraron una jornada disputada. Jugó más el conjunto de La Laguna, marcando sus tantos Leandro, Miguel Ángel y Santana, y por los marinistas, Miguelillo (2) y Sánchez. Arbitró Walls.

#### CLASIFICACION FINAL

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.
Orotava	10	9	1	0	50	14	18
Argujón	10	6	3	1	26	10	15
Hidalgo	10	3	2	5	18	25	8
Arenas	10	3	2	5	15	22	8
Marino	10	3	1	6	15	36	7
Estrella	10	1	2	7	17	35	4

## El domingo, Real Unión-Orotava, con vistas a la promoción

Ya estamos en la antecámara de la promoción. Los campeones de los dos grupos de segunda categoría, Real Unión y U. D. Orotava, jugarán su primer partido eliminatorio el próximo domingo, en el Estadio de esta capital.

En la pasada semana se verificó el sorteo de estos encuentros en la Federación Tinerfeña de Fútbol, en presencia de su Presidente señor Fernández, y los presidentes del Real Unión y Orotava, don Marcelino Caballero y don Pedro Méndez Hernández, respectivamente. Dió el siguiente resultado. Real Unión-Orotava y Orotava-

Real Unión. Y de acuerdo con la petición de los orotavenses, amparada en un derecho reglamentario, se fijaron las fechas del 3 y 10 de febrero.

Pero el Real Unión, en vista de corresponder jugar el primer partido en esta capital, y teniendo en cuenta que el próximo domingo es fecha libre, solicitó se adelantaran los partidos una semana, a lo que ha accedido el Orotava.

Los partidos, pues, se jugarán el próximo domingo, día 27, en esta capital, y en el campo del Portuense, elegido por el Orotava, el domingo siguiente, 3 de febrero.

## AYER EN EL ESTADIO



Fué un buen éxito, como buenos son sus productos, el del formidable anuncio de los Productos VARON DANDY que en Perfumería gozan del mayor favor entre el elemento masculino de alta distinción. Felicitamos calurosamente a Perfumería Parera por su originalidad y siempre demostrado buen gusto.